

ભારતીય અર્થતંત્રમાં ધીમી ગતિ મૂડિઝે રેટિંગ નેગેટિવ કર્યું

ન્યુ દિલ્હી,તા.૮ કેડિટ રેટિંગ એજન્સી મૂડીઝ ઈન્વેસ્ટર્સ સર્વિસે ભારતની નબળી પડી રહેલી આર્થિક પરિસ્થિતિને જોતાં ભારતના રેટિંગમાં જોરદાર ફેરફાર કર્યો હતો અને ભારતીય આર્થિક પરિસ્થિતિને સ્થિરમાંથી પલટાવવાને નકારાત્મક જાહેર કરી હતી.

તુલનાએ અર્થતંત્ર ધીમી ગતિએ આગળ વધી રહ્યું છે, જેનું મુખ્ય કારણ સરકારી નીતિઓ આંદોલન અસરકારી હોવાનું છે. મૂડીઝના અનુમાન મુજબ ઋણનું ભારણ ધીરે-ધીરે વધી શકે છે.

વડોદરા, તા.૮ ગાંધીધામ એક્સપ્રેસમાં મુસાફરી કરતા વંદનાબેન પ્રતાપના માથા નીચે મુકેલી કોલેજ બેગ સેરવી લઈ અબાણા ગઈયો ફરાર થઈ ગયો હોવાનો બનાવ રેલવે પોલીસ મથકે નોંધાયો હતો.

ગાંધીધામ એક્સપ્રેસમાં મુસાફરી કરતી મહિલાની બેગની ચોરી

વડોદરા, તા.૮ ગાંધીધામ એક્સપ્રેસમાં મુસાફરી કરતા વંદનાબેન પ્રતાપના માથા નીચે મુકેલી કોલેજ બેગ સેરવી લઈ અબાણા ગઈયો ફરાર થઈ ગયો હોવાનો બનાવ રેલવે પોલીસ મથકે નોંધાયો હતો.

આવે તે પુર્વે અબાણા ગઈયો વંદનાબેન પ્રતાપના માથા નીચેથી કોલેજ બેગ સેરવી લઈ રવાના થયો હતો. બેગ ગુમ થતા થયેલી બેગ નહી મળતાં વંદનાબેન નિરાશ થયા હતા.

મકાનમાંથી વિદેશી શરાબનો જથ્થો મળ્યો : બેની ધરપકડ કરાઈ

વડોદરા, તા.૮ આજવા રોડ સયાજીપાર્ક પાછળ શુભલક્ષ્મી સોસાયટીમાં રહેતી રોહિત ઠાકોરે વિદેશી શરાબનો ધંધો કરતો હોવાની મળેલી પાત્રમીના આધારે પોલીસે ઓર્થિનો દરોડો પાડી વિદેશી શરાબનો જથ્થો મળી આવતા તે કબ્જે લીધો હતો.

પ્રામ માહિતી અનુસાર આજવા રોડ સયાજી પાર્કની પાછળ શુભલક્ષ્મી સોસાયટીમાં રહેતો બુટલેગર રોહિત ઠાકોરે વિદેશી શરાબની હેન્ડલરિંગનું નેટવર્ક ધરાવે છે. તેવી મળેલી પાત્રમીના આધારે પોલીસે વોચ ગોઠવી હતી. દરમિયાન બુટલેગર રોહિત ઠાકોરે અંદાજે રૂપિયા બે લાખથી વધુની કિંમત ધરાવતો વિદેશી શરાબનો જથ્થો મળ્યો હતો.

મિક્સડ માર્શલ આર્ટ્સની વિશ્વરૂપર્યામાં વડોદરાનાં ત્રણ ખેલાડીઓ ભાગ લેશે

વડોદરા,તા.૮ વિકાસ સ્પોર્ટ્સ અને ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ગોત્રી, વડોદરા દ્વારા એમએમએ એસોસિએશન ઓફ ગુજરાતના છોકરાઓ અને છોકરીઓને મિક્સડ માર્શલ આર્ટ્સની તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે.

ભારતીય ઇતિહાસ રચ્યો હતો, તે સૌથી ઝડપી પછાડ તેમનો હતો. આમ તેણે ભારતનો સૌથી ઝડપી નોકઆઉટ બનાવ્યો હતો જ તેમનો રાષ્ટ્રીય રેકોર્ડ બનાવ્યો હતો.

ટીમ ૮ મીએ બહરીન માટે રવાના થઈ રહી છે. આ ઉપરાંત ભાગ લેનાર ત્રણેણ ખેલાડીઓનો તમામ ખર્ચ એલેમ્બિક સીએસઆર ફાઉન્ડેશન અને અમી લાઈફસાઈન્સ દ્વારા ઉઠાવવામાં આવ્યો છે.

કલોઈમાં ટ્રાફિકના નિયમોનું કડક પાલન લાખો દંડ વસુલ કરાયો

વડોદરા,તા.૮ સરકારના અકસ્માતોને ઘટાડવા માટે ના પ્રયાસોના ભાગરૂપ ટ્રાફિક નિયમો મે વધુ કડક બનાવાયા છે. ત્યારે ડભોઈ પોલીસ દ્વારા પણ ટ્રાફિક નિયમોનું પાલન વાહન ચાલકો કરે તે ના ઉદ્દેશ સાથે ડભોઈ પોલીસ દ્વારા શિનૉર ચોકડી ખાતે ટ્રાફિક નિયમોનું પાલન વાહન ચાલકોને દંડની વસુલાત કરવામાં આવી આશરે રૂ.૫૦૦ દંડ વસુલ કરવામાં આવ્યો હતો.

સાથે ટ્રાફિક દંડમાં સુધારો કરી મોટો દંડ કરવામાં આવ્યો છે. જેના નવા નિયમો ગુજરાતમાં તા.૧ નવેમ્બરથી અમલમાં આવી છે આને ધ્યાનમાં રાખી ડભોઈ પોલીસ પીઆઈ જે.એમ.વાઘેલાના માર્ગદર્શન હેઠળ પીએસઆઈ જવાનો દ્વારા ગત રોજ ડભોઈ શિનોર ચોકડી ખાતે વાહન ચાલકોને હેલ્મેટ ન પહેરવા, સીટ બેલ્ટ, લાઈસન્સ, તેમજ પીયુસી વીમો વગર વાહન ચલાવવા સાથે સાથે ટ્રાફિક નિયમોનું પાલન ન કરવા બદલ રૂ.૫૦૦ દંડ વસુલ કરવામાં આવ્યો હતો.

અમદાવાદીઓ માટે મોટા સમાચાર, આરટીઓ કચેરીમાં હવેથી લર્નિંગ લાયસન્સ નહીં મળે

અમદાવાદ,તા.૮ અમદાવાદ આરટીઓમાંથી લર્નિંગ લાયસન્સ નિકળશે નહીં. કારણ કે, સરકાર દ્વારા નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે કે લર્નિંગ લાયસન્સની કામગીરી આઈટીઆઈ સેન્ટરો પરથી કરવામાં આવશે. જેના કારણે અમદાવાદ આરટીઓમાંથી લર્નિંગ લાયસન્સની કામગીરી બંધ કરવામાં આવી છે.

રોજના ૪૦૦ જેટલા લર્નિંગ લાયસન્સ નિકળતા હતા. એટલે કે જેટલી ઝડપથી લર્નિંગ લાયસન્સ મળતા હતા તેટલી ઝડપથી લર્નિંગ લાયસન્સ નહી મળે. જેના કારણે વાહન ચાલકોને મુશ્કેલી વધશે.

વડોદરા, તા.૮ રાજ્ય સરકાર દ્વારા વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ મોટેલકુમ્ભકેના ભાવે ખરીદી ગોઈંઈયા સીઝનમાં ડેંગર, મકાઈ અને બાજરીની ખરીદી પ્રક્રિયા શરૂ છે. ડેંગર, મકાઈ અને બાજરીની ખરીદી માટે ખેડૂતોએ તા.૩૧ ઓક્ટોબર સુધીમાં રજીસ્ટ્રેશન કરવાનું હતું, તે મર્યાદામાં વધારો કરી તા.૧૫ નવેમ્બર કરવામાં આવી છે.

સુપ્રીમ કોર્ટના ચુકાદા પહેલા મથુરા અને અયોધ્યા હાઈકોર્ટ પર

નવીદિલ્હી,તા.૮ અયોધ્યા વિવાદ મામલે સુપ્રીમ કોર્ટના ચુકાદા પહેલા મથુરા અને અયોધ્યામાં સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી છે. મથુરાના એસએસપીએ એસપી અને સીઓને એલર્ટ રહેવાના આદેશ આપ્યા છે. આ ઉપરાંત તમામ ગતિવિધિ પર નજર રાખવાના આદેશ આપ્યા છે. પોલીસ શહેરમાં સીસીટીવી પર પણ નજર રાખી રહી રહી છે.

શકે છે.અયોધ્યા જિલ્લાને ચાર ઝોન-રેડ, યલો, ગ્રીન અને બ્લુમાં વહેંચવામાં આવ્યા છે. તેમાં ૪૮ સેક્ટર બનાવવામાં આવ્યા છે. સુપ્રીમ સરકારે ૪૦ કંપનીઓ ગોઠવી છે. જેમાં પોલીસના એક આદેશ પર ગણતરીના સમયમાં જ અયોધ્યાને કિલ્લાબંધ કરી શકાય તેવી વ્યવસ્થા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ગોઠવાઈ છે.

કેન ફિન હોમ્સ લી. (એલએન : કેએસ ઈઈ) (CIN : L85110KA1987PL0008959) ૨૩મી મેના, કમલેશ ઈશાન, હેમચંદ્ર સુભાષ ઠોસા અને બલદેવ હાઈવેલની સંમતિ, આર. સી. દાસ રોડ, અમલકુવી, વડોદરા - ૩૬૦૦૦૬, ફોન : ૦૨૬૫ ૨૬૬૩૪૩, મો. : ૯૮૨૬૦ ૯૮૨૩૨